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Bauwerk Nr_a Mittelgraben Uberfithrung der K 5 verlegter Meisenbach ;”‘efli“hf:";q gz ?thm H = 8000,000m
: au-km 15+222, :
o Bau-km 12+910 Bau-km 13+158,299 Bau-km 13+248,702 & 0+280,438 K5 Bau-km 13+074,600 & 0+124,342 A7 Bau-km 14+208,20 Bau-km 14+823,900 & 0+250,426 K4 = 17,744 m Abschnitt
Bauwerk Nr. 3 Uberfiihrung der DB Bauwerk Nr. 6 = DN 2000 B 271
Bauwerk Nr. 1 - : LW 2850 m LW 27,00 m LW 22 x 18m und 1 x 24m= 60m LW 2 33m LW = 3,00m LW 280,00 m (25m+30m+25m) Kr. 3= 128 %" = 0,866 m Umgehung
Uberfiihrung Wirtschaftsweg Unterfiihrung Albertgraben LH = 1,75m LH=>1.68m LH=4.70m LH=4,70m LH 21,00m LH=4,70m 15+656,249 Herxheim a. B.
Dreifeld BW Bau-km 12+098,070 Bauwerk Nr. 5 Br. zw. Gel. = 11.60 m Br. zw. Gel. = 11.60 m Br. zw. Gel. = 6,00 m (FB=5,00m] Kr. = 79 %0 Br. zw. Gel. = 12,30 m
Unterfiinrung KVP Bau-km 12+082 43 LW =14 m : Kr. 3=100 %n Kr. = 131 90 Br. zw. Gel. = 12.30 m Kr. = 65 %" Kr. =117 %n H =100000.000 m = 151,262 m
ok 115467 114490 - 14514. 111537 LW = 10,50 m ’ LH=4,70m Uberfiihrung Wirtschaftswed Bau-km 12+687,447 Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA Kr. =103 o Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA _ ’
Br. zw. Gel. = 6,00 m LW 28,50 m Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA T =
LW =23 + 24 + 23 =70m LH 24,50 m Kr. 3= 64 % ' LH22,0m £ _
LH 24,70 m pr. 2. Gel. = 4.50m Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA Bau-km 12+110,89 Br. zw. Gel. = 11,60 m H = 5000,000m (]
Br.zw. Gel. = 11,60 m Kr. (=62 ¢ LW = 10,50 m Kr. =149 o0 Bauwerk Nr. 8 T = 117,547 m km 15+132,918 '
Kr. 3= 100 9" Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA LH=4,70m Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA _ 1382 v = 12000000 hTS =
Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA Br. zw. Gel. = 4,50 m Unterfiihrung des Erlengrabens f B oo m - ’ m 2059 %
Kr. 3 68 % km 13+874,293 = 156,665 m S m :
Bauwerk Nr. 2 Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA Bau-km 13+106.482 hTS = 134831 m _ 523‘ I
, = , = |
LW = 4.50 ! z
Grundwasserwanne LH > 1.40 rr: 14+578,859 i /T
Br. zw. Gel. =11.60 m = 129,900 m o Dammschiittung |
Bau-km 11+905 bis 12+326 Kr. 3= 142 @0 ‘ 49\ T weiterfiihrende B 271, |
H 5000,000 m Lange : 421m Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA [/ 0,700 % 55 2,059 ™ " Umgehung Hersheim a,B.
T 152,496 m Br. zw. Wanden = 10,50 m 704,566 i |
_ 566 m .
= 5000,000 m f -2,326 m v = 9700000 m = 4020,020 m ' | :
B ’ = 5,737 m , |
67,510 m km 11+479,820 = 3000,000 T = 227,942m H = 10000,000 m _ oo ' '
= 0456m hTS = 116,373 m P M TR = 5000,000 m = 0540m w2’ | i |
’ ’ = 53993m _ f =  -2678m T = 70748m km 13+302,010 e ! <> ke | |
11+218,221 _ T - 99;985 m + = 2 m ! ’(‘2» | Kallstadt{Freinsheim Bauwerk Nr. 17
- 0,486 m km 12+398,047 f 0,250 NTS = 111999 m 5 , , !
= 1141m 1epo7512| |F T 1ooom hTS = 110,301 m km 12+739,745 : | |uatsrz Unterfihrung pauwerk Rr. 19
. 4 ~ km 11491916914 = 1650,000 m hTS = 107,909 m ! Wirtschaftsweg 7-Feld Talbauwerk
000 % [ 7 = 107,448 m _ : | 16+167,556 B 271 &
2, 4 hTS = 106,339 m - I f ! Bau-km 15+843,481 & 0+200,074 A82 7,556 B 27
0,700 % 509 M T 70,122 m /] | | i\ DN 2000 8 mit LW = 5.50m 0+168,229 Achse 8 B 271-alt
- , () ‘ 26'\ s 277 f = 1 ,490 m ‘ 0 71 5 % ' o . \ 134 582 + \50cm Sohlsubstrat , Bau-km 16+128 bis 16+338
18221m W ) R 0,700 % ; v I I LH 24,50 m LW = 7 x 30m = 210m
I 3E: 4 0,500 % km 12+097,913 L/ 341,698 m ") 562,265 M : I | I Br. Zé":- Gel. = 18,60m LH2470m
585 o ; = ’ g i i Kr. (=100 %" Br. zw. Gel. = 11,60
| éid‘?‘ 5 221657 m p hTS 98,296 m AOQO %o [ I I I ! W S b s=13025 == gy I I Verkehrslasten: nach DIN EN 1991-2/NA KI_ Zg@ 1841 gon'
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= = = - = A=400 R =
754,89Q o 50 M.=118,009 m - = = _ — _ 769,452 m. 3m R=400 L=303,051 m
Kril Rechtskurve \_.=76,56:I""5 Qm76,563m R=e0 | =562 - ”Ll % | 1L=125000m I R=500 L=497,813m __L=186,667m R=1200 L=326,908 m L=133,333 m | | R=c0 uu 0276563 1, /Eﬂ . n
rUMMUNG  Gkskurve L=577,826 m L=173378 m I | — — 50 L=160,190m  , —— — L=144662m A ' ] 5
MaRstab 100/R [cm] . A=150 R=300 L=596,325m A=A 50 A=200 R=625 A=2 Lo15s R=325 L=378,602m =175 R=400 L=228528m pA=AT
= L=143,953 m = 000m —1£3,07 _ 7m = m
Abstand
des Fahrbahnrandes _
von der Achse a=4,00m
links 430,544
380,554 636,053 969,006 390,911 772,564
299,094 409,279 681,278 380,544 461,794 611,053 700,053 944,006 340,911 722,564
277,826 354,389 459,279 659,219 734,219 330,544 405,544 579,803 661,053 844,006 919,006 69,006 566,819 753,485 213,727 875,595 948,672 143,334 219,896 289,349 365,911 442,474 671,001 747,564 824,126
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H= 15000 m
T=362,155m
f=4,372m
TS=415,868 m
KM= 0+601,335
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mit Angabe von:

Ausrundungshalbmesser
Tangentenlange

Stichhéhe

Hohe Tangentenschnittpunkt
Bau-km

Langsneigung und Abstand
zum nachsten Neigungs-
brechpunkt
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